PE3YABTATU
ONMUTYBOHHSA CTYAEHTIB LLLOAO IX CTOBAEHHSA AO
npoLecy nNpPoxoAXeHHs NnepeAAUNAOMHOI
NPAKTUKU

CTyniHb BULLOI OCBITU — BaKkanasp
fany3b 3HaHb:

28 [ybniyHe ynpaBniHHA Ta agMiHICTPYyBaHHS

CneuianbHicTb:
281 lNybniyHe ynpasniHHA Ta agMiHICTPYyBaHHS
OcBiTHbO-NpodecinHa nporpama

«lMy6nivyHe ynpasrniHHA Ta agMiHICTpyBaHHA»

MNMepioa onntyBaHHA:
36 no 17 TpaBHsa 2024 p.

OnuTtaHo: 25 cTyAeHTiB
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1. Hackinbku iHpopmaTtuBHMM 6yB ANA BAC TPEHIHT 3 MPOXOAKEHHA
NPAKTUKN?
4,00%
e

® 96,00%

V 4 B NOBHICTIO 3a10BOJIEHI YAaCTKOBO 33/J0BOJIEHI M 30BCiM He 33a[J0BOJ1EHI




o
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2. HacKinbku Bu 3apoBoneHi nepenikom nponoHoBaHUX 6a3 &
NPAKTUKKN B MeXKaX OCBITHbOI nporpamm?

8,00%

> 92,00%

V 4 ® NOBHICTIO 330BOJIEHI M YacCTKOBO 3a/J0BOJIEHI; = 30BCIM He 3a40BOJ1E€HI




-
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3. Y manun Bu moxKnumsictb camocTinHo obupaTtu 3aknag, YCTaHOBY YN
opraHisauito Ana npoxoaXeHHA NPaKTUKn?

12,00%

P’ 83,00%

V 4 B NOBHICTIO 33a10BO/IEHI; ® YaCTKOBO 330BO/1EHI; M 30BCIM HEe 3a10BOJIEHI.
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4. HackinbKu BBV‘-IHMM Ana Bac 6yB rpadik npoxoaKeHHA NPaKTUKN?
65,63%

mil
9,38%
3,13%
Y 4 — 0,00% 0,00%
I 4
’ Ly¥Ke 3pYYHUN; nepeBasKHO 3pY4YHUI; Ba)KKO CKasaTu; nepeBa*KHO AYXe He3py4HUM

’ ’ HEe3PpYYHUN;
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5. Y € pocratHim piseHb Bawoi TeopeTUYHOI NiAroToBKK ANA -~

YCNiLWHOro NpoXoaXXeHHA NPaKTUKn?

P4 B LiIKOM OOCTaTHIM YACTKOBO AOCTATHIN M 30BCiM He AO0CTaTHIM




L
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CKiZIbKM NOBHO ONMAHOBAHI NiA Yac ayAUTOPHUX 3aHATb KOMNETEeHTHOCTI
Bu manu amory 3acTocyBaTtu y npoueci NPoxXoaKeHHA NPaKTUKN?
4,00%

96,00%

V 4 B NOBHICTIO 33a10BO/IEHI; ® YaCTKOBO 330BO/1EHI; M 30BCIM HEe 3a10BOJIEHI.
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7. Hackinbku By 3a40B0NE€HI CUCTEMOIO OTPUMMAHUX MPAKTUYHUX
HaBMYOK NiA Yac NPOXoAXKEeHHA NPAKTUKN?

8,00%

> 92,00%

V 4 ® NOBHICTIO 330BOJIEHI M YacCTKOBO 3a/J0BOJIEHI; = 30BCIM He 3a40BOJ1E€HI




4
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8. YUn pocratHbo y Bac iHpopmauii Woao npoueaypu npoxoarKeHHa <«
NPaKTUKU Ta 0POpMNEHHSA 3BITHOI AOKYMEHTaUil nicaa i
3aBepLleHHA?

' 4 B TaK M YacTKOBO, M Hi.
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9. Yn BMHUKaOTL Y Bac TpyaHowi npu opopmMaeHHi WwoaeHHUKa -~

NPAKTUKN?

’ ™ 30BCiM He BUHUKANU B {HKO/IM BUHUKANU ¥ 4aCToO BUHUKaIn
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10. Hackinbku Bu 3ap40BONEHI KEPIBHUKOM MPAKTUKOIO 3i CTOPOHU <

BMNYCKOBOI Kadeapun?

V 4 B NOBHICTIO 3340BOJIEHI ™ YAaCTKOBO 33/J0BOJIEHI M 30BCiM He 3a10BO/1EHI
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11. HacKkinbKn Bu 3a40B0n€HI KEPIBHUKOM MPAKTUKOIO 3i CTOPOHU
npeacTaBHUKIB 6a3u NPaKTUKKU?

4,00%

96,00%

V 4 B NOBHICTIO 3310BOJIEHI M YaCTKOBO 33/JOBOJIEHI = 30BCiM He 3a0BO1EHI



